Tab. 23 Stfedni vzdélavani - Skoly, tfidy, Zaci, uCitelé - Casova fada 2006/07 - 2015/16

koly" tridy Zaci ugitele?
z toho v tom z toho z toho
Skolni

[ celkem denni  |ostatni formy| celkem denni  |ostatni formy| celkem . vdennim | Vostatnich | celkem . bez e
vzdélavani | vzdélavani vzd&lavani | vzdélavani divky 1 yzdglavani | formach Y|y valifikace® | SPECiAInich

vzdélavani tfidach
2006/07 1482 1475 434 23416 21 805 1611 576 585 287 185 541 770 34 815 47 452,0 27 691,0 7 056,0 1218,8
2007/08 1447 1439 423 23 379 21726 1653 569 267 283 399 533 940 35 327 47 124,3 27 530,9 6 849,8 1 .300,1
2008/09 1438 1432 440 23 357 21 640 1717 564 326 281527 527 045 37 281 46 734,9 27 334,3 6 428,3 1213,2
2009/10 1433 1427 434 23 260 21 540 1720 556 260 275 829 519 468 36 792 46 488,8 27 242,9 6 324,4 1320,7
2010/11 1423 1416 440 22 904 21176 1728 532918 262 889 496 966 35952 45 384,9 26 744,5 5758,6 1204,7
2011/12 1393 1384 417 21 986 20 400 1586 501 220 247 402 470 347 30873 43 875,8 25 948,8 6 580,3 1239,6
2012/13 1347 1337 404 20918 19 440 1478 470 754 232 209 443719 27 035 41788,8 24 946,3 5093,7 1270,6
2013/14 1331 1323 383 20 192 18 823 1369 448 792 220 830 423 863 24 929 40 2141 23 984,9 4131,2 1362,2
2014/15 1310 1299 362 19771 18 455 1316 435 542 214 988 412 532 23010 39 070,1 23 386,2 3123,8 1296,1
2015/16 1304 1294 351 19 546 18 269 1277 427 107 210 875 405 631 21476 38 385,9 23 052,7 1686,7 2141,2
index zmény 4 0,88 0,88 0,81 0,83 0,84 0,79 0,74 0,73 0,75 0,62 0,81 0,83 0,24 1,76

" Jedna $kola muze nabizet vice forem vzdélavani. Soucet kol poskytujicich denni a ostatni formy vzdélavani tedy nemusi odpovidat celkovému poctu Skol v daném Skolnim roce.

2 prepodteni na piné zaméstnané

9 nesplriuji poZadavky stanovené zakonem ¢. 563/2004 Sb., o pedagogickych pracovnicich, ve znéni pozdéjsich predpist, a pfislusnych vyjimek (§ 22 odst. 5a 6, § 32 odst. 1, § 8, odst. 3,
§9, 0dst. 8, § 10, odst. 2, § 11).

¥ index zmény mezi $kolnimi roky 2006/07 a 2015/16; napr'.: 1=beze zmény; 2=nariist o 100 % (zdvojnasobeni); 1,15=nariist o 15 %; 0,85=pokles 0 15 %




